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Цель занятия: 
Формирование знаний детей о ПДД. 

Используемое оборудование: дорожные знаки 

Ход занятия. 

Ведущий: Ребята! Хотите, я вам расскажу одну очень поучительную 

историю – сказку? 

Итак, начинаю. В одной сказочной стране дорожных знаков произошло 

большое несчастье. Злая волшебница заколдовала все знаки и их короля 

Светофора. И теперь в стране происходят постоянные аварии. Без четких 

дорожных знаков очень трудно и машинам, и пешеходам. 

Вед. Дорогие ребята, давайте поможем жителям сказочной страны 

расколдовать знаки. А для этого нам нужно справится с заданиями. 

 Нам с вами придѐтся вспомнить все знания, которые мы получили на 

предыдущих занятиях по ПДД.  

 

Ребята: Да. С удовольствием! 

Вед: Вот первое задание. 

 

Задание №1 

 На дороге с давних пор 

 Есть хозяин - светофор! 

Перед вами все цвета 

 Вам представить их пора 

 

Игра «Разрезной светофор» ( Дети разбиваются на три группы и собирают 

разрезанные на части круги светофора). 

 

Дети; 

Загорелся красный свет 

Стой! Вперед дороги нет! 

Желтый глаз твердит без слов: 

«К переходу будь готов!» 

На зеленый свет - вперед! 

Путь свободен - переход. 

Перейти через дорогу 

Вам на улице всегда 

И подскажут, и помогут 

Эти яркие цвета! 

 

Задание №2 
 

Вед: Ребята, я буду задавать вопросы, а вы, где нужно, будете отвечать: « Это 

я, это я, это все мои друзья». 

   



1. Кто из вас в вагоне тесном уступает старшим место? 

2. Кто из вас идет вперед только там, где переход? 

3. Знает кто, что красный цвет – это значит хода нет? 

4. Знает кто, что свет зеленый означает путь открыт? 

 

Вед: Правильно, ребята, молодцы! 

Выходя на улицу, 

Приготовь заранее 

Вежливость и сдержанность, 

А главное – внимание! 

  

Исполнение песни 

 

Задание №3 

 

Задача детей: продолжить предложение. 

 

 -Пешеходы всегда должны двигаться… 

-Я никогда не нарушаю... 

-Светофор состоит из… 

Я знаю, что знаки бывают... 

-Плохо, когда взрослые… 

 -Регулировщик, это человек, который... 

-Пассажирам автобуса запрещается… 

-Знать правила дорожного движения нужно для того, чтобы 

 

Задание №4  

( у детей на партах приготовлены знаки дорожного движений ) 

 

Игра « Угадай знак» 

И зайчишку, и Маришку, 

И соседнего мальчишку 

Часто знак оповещает, 

Въезд машинам запрещает  (Показывают дорожный знак:} 

 

Этот знак такого рода: 

Он на страже пешехода. 

Переходим с другом вместе 

Мы дорогу в этом месте, (Показывают дорожный знак) 

Затихают все моторы! 

И внимательно шофѐры, 

Если знаки говорят: 

 

«Близко школа! Детский сад?» (Показывают дорожный знак) 

Я знаток дорожных правил 



Я машину здесь поставил 

На стоянке у детсада 

В тихий час стоять ей надо! (Показывают дорожный знак) 

 

Вед: Молодцы, вот мы и расколдовали знаки волшебной страны. Теперь на 

улицах снова будет порядок. 

  

Дети 

Город, в котором с тобой мы живем 

Можно по праву сравнить с букварем. 

Азбукой улиц, проспектов, дорог 

Город дает нам все время урок. 

Вот она азбука над головой 

Знаки развешаны вдоль мостовой 

Азбуку города помни всегда. 

 Чтоб не случилось с тобою беда. 

 

Вед: А теперь давайте поиграем. Когда я скажу «зелѐный», все маршируют 

на месте, когда «жѐлтый» - хлопают в ладоши, а когда «красный» - должна 

быть тишина. 

 

Вед: 
Правил дорожных  

На свете немало, 

Всех бы их выучить 

Вам не мешало. 

Но основное 

 Из правил движения 

Знать, как таблицу 

Должны умножения. 

 

Дети: 
На мостовой не играть, 

Не кататься, 

Если ты хочешь 

Здоровым остаться. 

 

 
 


